

№ 14 от 13.07.17
Бережной И.И.
11.07.2017

Изменения в ПДД РФ.

С 12 июля 2017 года вступили в силу поправки в Правила дорожного движения. В соответствии с постановлением Правительства от 28.06.17 №761 «О внесении изменений в Правила дорожного движения Российской Федерации»

- **Пункт 22.9** получил новую редакцию. Первое, на что следует обратить внимание, это на то, что из ПДД убрано понятие «иные средства, позволяющие пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности». Под «иными средствами» понимались бустеры и разного рода «треугольники», так называемые адаптеры ремней безопасности.

Из всех возможных устройств теперь допускаются к перевозке только специальные автокресла, соответствующие росту и весу ребенка.

Детский возраст разделен на две возрастные группы: до 7 лет и от 7 до 11 лет включительно, (т.е. до 12 лет). На переднем сиденье использование автокресла обязательно для обеих возрастных групп: для всех детей, возрастом до 12 лет. На заднем сиденье дети до 7 лет могут перевозиться только в автокресле, от 7 до 12 лет – без автокресел, но пристегнутыми штатными ремнями безопасности.

Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла.

Штраф для водителя за ненадлежащую перевозку детей в автомобиле предусмотрен **статьей 12.23 ч.3 КоАП РФ**. Он составляет **3 тысячи рублей**.

- **Пункт 12.8 ПДД** дополнен следующим абзацем, он касается правил обращения с маленькими детьми во время стоянки автомобиля, а именно: запрещается оставлять в транспортном средстве на время его стоянки ребенка в возрасте младше 7 лет без присмотра совершеннолетнего лица.

За нарушения п. 12.8 ПДД могут быть применены санкции по статье **12.19 ч.1 КоАП РФ** (предупреждение или **штраф 500 рублей**).

Р.Ш.
ПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ РЕВАА
1569 11.07.2017